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[loBTOpPEHUE

1. x*—5x
2. =3x'-1.2x
3. 25x’-16

4. x*-12x+36



[Iposepra caonodeomose



KeaapaTHLIM ypasHeHUeMm
Ha3bIBaeTCA

ypasHeHue BuAaa

ax® + Bx +c = 0,

rae X -nepemeHHas,

a, B U C HeKOTOpbIe 4ucna,
npuyem a He pasHo O,



Obwmn sua KeaapanHoro ypasHeHUs:

ax'+bx+c=0

a - [lepBbiit KO3Q ¢ ULNEHT
b - Bropoii ko3¢ ¢ uymeHT
C - CBO6OAHbI KO3 ¢ ULMEHT



KBALOPATHbIE
| yPA BHEHWS

MOnHsIE | HENOIHbIE
KBALPATHbIE | %
YPABHEHMS =1 KBAZPATHbIE

YPA BHEHWUAS
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3x2-2x=0

2x+x%=0
125+5x?=0
25-10x+x“= 4952-81=0




Onpegenute KO3¢ ¢ MLMeHTbl KBAAPATHOroO
ypaBHeHUs U 3anulmnTe Ux B TeTpaau

a)6x> -x +4 = 0 a=68=-1c=4:

6)12x - x* +7= 0 a=-1,8=12,¢c=7;

B) 8 + 5x° = 0 a=58=0¢c=8:

r)x-6x2=0 a=-6,8=1,c=0;
a = 1Wpiesl c=/-15H

A) -x+x°=15



BoccnuHoBume ksaapanHoe
ypasHeHue rno ero Kos3g@ouymeHmam

)a=3 b=-2 c=1 3x°=2x+1=0
2)az1 b=2 ¢=0 X +2x=0
3)a=3 b=0 c=4 It +4 =0
4a=-4b=0c=0 —4x* =
5)a=9 b=0 c=-4 Ox° —4 =0

6)a=3 b=-4 c=0 3xZ —4x =0

Haem 3a0anus Koncynomupyem
yuauguxc



Buabl HenosiHbI X KBaApanybl X

ypasHeHUn:
ax+bx=0 az0 bz0o c=0
ax+c -0 az0 b-=0 czo0

ax =0 az0 b=0 c=-0



PELLUEHWE

bIX YPABHEHWW

HETTONHBIX KBALOPATH

15 P 1= Fha
v, Pyha’ - A 5
Yo N 3

1.MepeHoc ¢ B npasyro wacm [0 [ ot
P pagy R BbiHeceHue x 3a
ypasHeHus.

CKobKu:
ax’= -c

2./[eneHue obeux yacneu
ypasHeHUWs Ha a.

x(ax +8) = 0
2. Pa3bueHue ypasHeHus

’ Ha ABa paBHOCWUJIbHbIX:
x°= -c/a pa

3.Ecnu -c/a>0 -pea peweHus: x=0 u ax+8=0

3. Ba peweHus:
X, = M x,= - Asa p
_c x=0 un x = -8/a

a
Ecrm -c/a<0 - Hem peweHWis
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1.[0enerHue obeunx yacneu
ypasHeHus Ha a.

X = 0

2.0aHo peweHue: x = 0.




Ha3BaTb KO3 (PULUNEHTDLI

ypaBHEHUN
a 6 C
8x*+1=0 8 01
Ix'+x=0 /1|0
x+9x*+4=0 2|1 |4



PELUIN YPABHEHUA :

2x2+3x20 3x2—2:O 5a2—4a:O



PELIN YPABHEHUA :

1%t+(2t+1)(1t—1) =0
3 3



Pabonu B rpynnax

1 4
a)—52 = 0
3 27

o) (X+2)P°+(x-3)? =13

e) 2X + x°= 0

:) 49x2 - 81=0

) x2—6x+9=9-6x



m
3x" +(m—1)-x+m—-4=0

[1py kakom 3HayeHUU a ypasBHeHue

(a=2)x" +15x+a’-4=0

obpalyaeTcsa B HernosiHoe KBaapaTHoe
ypasHeHue?



CAMBETOITOIbNAT Pa00TE

1. Pewumsb ypaeHeHuUe (3a kaxdoe
npaeusibHoe peweHue 1 6asnn)

a) 2x°—18=0 a) 6x°—12=0
6) 5x°+15x=0 6) 3x°+12x=0
g) x +5=0 g) T+x° =0

2. (2 6anna) Cocmaeumb HernosiHoe KkeadpamHoe
ypaeHeHuUe umerouiee KOpHuU:

3u-3 Ouéb
3. (3 6asnina) Pewums ypaeHeHue:

(x+1)" +(1+x)-5=6 (x—4)(x+4)=2x-16



PELIIN YPABHEHUA :
(x=1)(x+1)=2(x"-3)

No525



3adaHue Ha camonodeomoekly:
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